

# 平局断送希望 进球挽回脸面

## 申花战平辽足 夺冠几无希望



申花与辽足球员展开激烈的空中争夺战 本报记者 周国强 摄

生。电光火石间，辽足队的小将抓住机会，下半场第23分钟连续两脚射门，在申花人目瞪口呆的神情中，把皮球铲入了球网。看着对手撒腿狂欢，面色沉重的申花球员就像泄了气的皮球，蔫了。如果不是终场前替补上场的谢晖头球神勇救主，恐怕最后他们都会瘫倒在地。

比赛结束后，俱乐部董事长朱骏和总顾问张德发拂袖而去，并没有去休息室看望球员，这也算破天荒的事。

### 不争气

昨晚的球赛开打之前，申花的

教练组和部分球员观看了下午率先开打的陕鲁之战，让他们兴奋的是，山东鲁能能在客场被陕西宝荣0比0逼平。于是，有球队高层在动员会上高喊：“拿下辽足，我们就可以进前三了！”

没错，形势其实对申花有利。但不争气的他们又一次让人失望了。又是一场平局，非但没让申花借机捞分，反而更加葬送了追赶的希望。如今，申花虽然排名第4，但与榜首长春亚泰的差距被进一步拉大到5分。在今年仅剩最后5轮比赛的情况下，5分显然是一道鸿沟。

本报特约记者 关尹 0709231201



谢晖庆祝进球 本报记者 周国强 摄

“如果给我更多的机会，我想会给大家更多的惊喜。”12天前，站在金山体育场崭新的草地上，绝杀大连之后谢晖说过这样一句话。昨晚，几乎在同样的地点、用同样的方式，再次顶入一粒宝贵的头球，他证明了自己。

当申花队意外地被辽足攻门得手，一球落后时，吉梅内斯终于想起了老将谢晖。在20号站上中线的那一刻，全场球迷起立欢呼，掌声雷动。没多久，毛剑卿突破后左路下底传中，跟进的谢晖跳得比球门还高，防守他的后卫毫无办法，只能眼睁睁地看着对手在自己的头顶上破门得分。两名替补之间的配合挽救了申花队，避免了一场

# 『超级替补』谢晖再入金球难救主

### 土前锋洋前锋能进球就是好前锋

更为尴尬的失利。下半场第25分钟上场，第35分钟进球，谢晖告诉你什么才叫做“超级替补”。不过，他在队内始终无法得到足够的信任。同为高中锋，老谢总是在竞争中处于劣势。以吉梅内斯的工作作风，只要阿隆索在，首发前锋必定是他；如果阿隆索伤了，那就用里卡多，实在不行，还可以派上马丁内斯。如此算来，在布兰科受伤回国的情况下，谢晖只是第4前锋。也难怪联赛中，很少能看到他首发，最多一场也只上20分钟。

但偏偏就是这名“替补的替补”能进球，而且都是关键性的进球。“运气好吧，正好有一个好的传中。”面对记者，谢晖变得低调起来，但身为申花的老臣，他也想说说自己的真实感受：“有几个球员很长时间没有踢球了，踢这场球需要适应。其实对方并没有特别好的机会，就一个还进了。”我觉得应该主要找找中前场的问题，球队需要早进球，这样防守才不会有压力。

但状态正佳的谢晖一直被搁在板凳上，也让人对主帅吉梅内斯的用人思维产生了怀疑，如果老谢早上，是不是能进更多？其实吉梅内斯私下曾表示，无法对国产前锋放心，因为“他们的能力无法和外援相比，进球率太低”。但他的同胞阿隆索

在有如此之多的首发上场时间保证的前提下，进球数也只有区区7个，而且多数都是“锦上添花”，少有“雪中送炭”。究竟谁高产，相信人们心中都会有一杆秤。 本报特约记者 关尹

# 可口可乐奥运火炬手选拔渐入佳境

本报讯 昨天，“谁点燃我心中圣火”可口可乐奥运火炬手选拔上海地区的面试活动在细雨中展开，来自上海、苏州、无锡、嘉兴、南通各地的百余名选手参与角逐。提名活动的“火爆”体现了公众对北京奥运会的极大热情与热切期盼。覆盖了全国31个省、自治区、直辖市，遍及14岁以上各个年龄段，各行各业的普通群众投身于活动中。通过合作媒体、主要超市、麦当劳餐厅、路演以及iCoke.cn网站线上提名等方式，全国共计收到提名表52万份，其中上海地区突破了1.2万份。

上海申美饮料食品有限公司作为本地选拔主体，与合作媒体一起组织评委会从上万份提名表中遴选出100多名选手进行进一步考察。通过介绍和提问两个环节，其中36名选手脱颖而出，成为火炬手候选人。

这些候选人的信息将在9月25日到10月14日在iCoke.cn网站、新民网公示，并接受观众投票。参考公众投票数量，将在10月中旬进行公开决选，最终产生的18名上海火炬手将上报北京奥组委审核。

打114订餐

# 彭帅止步中网半决赛 小将组合杀入女双决赛



韩馨蕴/徐一璠杀入中网女双决赛 图 TP

本报北京今日电（见习记者钟喆）昨天，彭帅没能延续此前的好状态，0比2不敌匈牙利小将扎维，止步中网女单半决赛。两局的比分是1比6和2比6。首盘，彭帅打得比较糟糕，仅在第三局保住了自己的发球局。结果，现世界排名第23位的扎维

轻松地以6比1拿下首盘。第二盘的前四局双方各自保住自己的发球局，打成2比2平。不过，第六局彭帅被对手破发之后，追分心切，回球频频出界，很快以2比6败北。今晚的冠军争夺战，扎维将与扬科维奇一决高下。

## 人大代表政协委员举行保龄球友谊赛

本报讯 上海市人大代表、市政协委员及机关干部首届保龄球友谊赛日前在樱花保龄球馆拉开帷幕。本次比赛由市人大常委会办公厅、市政协办公厅共同发起并组织，市体育总会和市保龄球协会承办。来自各条战线近200人联手参赛。（何轶）

## 本市职工迎奥运健步走活动启动

本报讯 由上海市总工会、上海市体育局承办的全国亿万职工迎奥运健步走上海分会场活动启动仪式昨天上午9时在徐家汇公园举行，全国亿万职工迎奥运健步走活动同时在全国31个省座城市一起启动。（何轶）

## “好运北京”比赛谢幕 山地车我女将捧金

本报北京今日电（见习记者钟喆）“好运北京”2007年国际山地自行车邀请赛昨天在老山山地车赛道落幕。中国姑娘刘颖以较大优势夺得女子个人越野赛冠军。自此，9月份的测试赛全部结束。来自中国、德国、美国等国家的20余名运动员参加本次比赛。



## 国际摩托艇明星对抗赛在沪举行

本报讯 昨天，由中国、西班牙、韩国、日本等7个国家和地区50多名运动员参加的国际摩托艇明星对抗赛在南汇区临港新城拉开帷幕。开幕式上选手们进行了特技表演竞赛。 种楠 摄影报道

## 联网销售超级大乐透 第07050期中奖公告

开奖日期：2007-09-22  
中奖号码：13+21+22+30+35 01+11  
出球顺序：35 30 21 13 22 11 01

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	6	345663元
二等奖(追加)	2	207397元
三等奖	30	14554元
三等奖(追加)	7	8732元
四等奖	103	3000元
五等奖	1738	500元
六等奖	7519	200元
七等奖	82318	10元
八等奖	798783	5元
幸运彩	4722	60元

特等奖基金累积数为:79440004.041元  
上海体育彩票管理中心